



СФ

**С О В Е Т
Ф Е Д Е Р А Ц И И**

Федерального Собрания
Российской Федерации

ОТЧЕТ

о деятельности сенатора Российской Федерации
– представителя от Законодательного Собрания
Свердловской области

Высокинского Александра Геннадьевича

за 2022 год

СОДЕРЖАНИЕ

1. Законотворческая деятельность.....	3
2. Межпарламентская деятельность.....	6
3. Основная деятельность и участие в рабочих мероприятиях	6
4. Разное.....	7
5. Работа в регионе.....	8
6. Работа с обращениями граждан.....	11

Отчет о деятельности сенатора Российской Федерации за 2022 год

Настоящий отчет освещает период с 01.01.2022 по 31.12.2022 года.

1. Законотворческая деятельность

Принял участие в девятнадцати заседаниях Совета Федерации, в том числе в качестве докладчика на 535 пленарном заседании Совета Федерации по вопросам «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ и статью 18/1 ФЗ «О защите конкуренции» (принят Государственной Думой РФ 8 декабря 2022 г., проект № 136003-8) и "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части минимизации последствий недружественных действий иностранных государств и оказания мер поддержки заказчикам и участникам закупок) (проект № 99018-8).

Принял участие в парламентских слушаниях по следующим тематикам:

"Роль лесного хозяйства в достижении Россией Углеродной нейтральности. Законодательное обеспечение: проблемы и пути решения";

"Перспективные направления развития индивидуального жилищного строительства в Российской Федерации";

"Новые подходы к стратегическому планированию в Российской Федерации: вопросы регионального развития";

"Новые подходы к привлечению инвестиций в регионы в рамках решения задач пространственного развития".

Принял участие в работе девяти круглых столов, организованных Комитетом Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера.

Принял участие в работе девятнадцати совещаний, организованных Комитетом Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера, в том числе в качестве докладчика по следующим вопросам:

21.02.2022 г. «О внесении изменений в ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в РФ» (в части закрепления такого вопроса местного значения муниципальных образований, как содействие развитию самозанятых, а также физических лиц, планирующих осуществление предпринимательской деятельности), подготовленном Самарской Губернской Думой;

11.04.2022 г. "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части минимизации последствий недружественных действий иностранных государств и оказания мер поддержки заказчикам и участникам закупок) (проект № 99018-8);

06.06.2022 г. «О внесении изменения в статью 19 Федерального закона "О защите конкуренции" (в части целей предоставления государственных и муниципальных преференций) (проект № 57343-8);

20.06.2022 г. "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части уточнения процедуры внесения в Единый государственный реестр недвижимости записи о невозможности государственной регистрации права без личного участия правообладателя) (проект № 97317-8);

06.07.2022 г. "О внесении изменений в статью 54 Федерального закона "О концессионных соглашениях" (в части изменения условий концессионных соглашений) (проект № 136325-8);

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" (в части

заключения концессионных соглашений без проведения конкурса) (проект № 135977-8);

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части расширения сферы обмена информацией и документами в электронной форме между сторонами договора страхования) (проект № 987674-7);

03.10.2022 г. "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и признании утратившей силу части 7 статьи 34 Федерального закона "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части проведения торгов по предоставлению земельных участков в электронной форме) (проект № 758964-7);

31.10.2022 г. "О внесении изменений в Федеральный закон "О гражданской обороне" и статьи 1 и 14 Федерального закона "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" (в части установления единого порядка создания, реконструкции и поддержания в состоянии постоянной готовности систем оповещения населения) (проект № 33097-8);

28.11.2022 г. "О внесении изменений в статью 3 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О статусе военнослужащих" и об обеспечении жилыми помещениями некоторых категорий граждан" (в целях повышения эффективности использования средств федерального бюджета, выделенных для обеспечения улучшения жилищных условий граждан, уволенных с военной службы) (проект № 172859-8);

"О внесении изменений в Федеральный закон "О промышленной политике в Российской Федерации" (об установлении полномочий уполномоченного федерального органа исполнительной власти и мерах государственной поддержки субъектов в сфере промышленности) (проект № 172833-8).

2. Межпарламентская деятельность

Принял участие в миссии международных наблюдателей от МПА СНГ, ПА ОДКБ и ШОС по мониторингу внеочередных выборов Президента Республики Казахстан, прошедших 20 ноября 2022 г.

9 декабря в г. Астана (Казахстан) в составе делегации Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации принял участие в 18-м заседании Комиссии по сотрудничеству между Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и Сенатом Парламента Республики Казахстан.

3. Основная деятельность и участие в рабочих мероприятиях

25 – 27 мая принял участие в выездных мероприятиях Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера в Новосибирске, посвященных социально-экономическому развитию Новосибирской области, реализации Постановления Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 23 декабря 2019 года № 666-СФ "О государственной поддержке социально-экономического развития Новосибирской области";

23 июня в г. Кургане принял участие в совещании по вопросам реализации Постановления Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации «О государственной поддержке социально-экономического развития Курганской области».

4 июля принял участие в работе Международной промышленной выставки ИННОПРОМ-2022 в г. Екатеринбурге.

21 – 25 сентября принял участие в выездных мероприятиях Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера в Якутии по вопросам развития промышленного и логистического

потенциалов Республики Саха (Якутия) в изменившихся экономических условиях.

1 ноября сенатор принял участие в работе XX общероссийского форума «Стратегическое планирование в регионах и городах России» в Санкт-Петербурге. Выступил на Круглом столе «Региональные приоритеты в условиях санкций», организованном Счетной палатой Российской Федерации.

17 ноября принял участие в VI общероссийском форуме стратегического развития «Города России – 2030: вызовы и действия», в рамках которого выступил на круглых столах по теме развития городских агломераций и агломерационной инфраструктуры, принял участие в заседании Общественного совета регионального партийного проекта Единой России в Свердловской области «Наземное метро: транспортный каркас агломерации».

1 декабря в режиме ВКС принято участие в работе круглого стола по вопросу реализации механизма комплексного развития территорий в субъектах Российской Федерации, подготовлены предложения о закреплении показателей развития социальной сферы, синхронизированных с показателями жилищного строительства.

4. Разное

Оказано содействие в подготовке передачи «Точки роста» для телеканала Совета Федерации – организовано посещение съёмочной группы крупнейших предприятий Свердловской области, осуществляющих выпуск важнейших видов высокотехнологичной продукции, подготовку и обучение талантливой молодежи («Уралэлектромедь», «Уральские локомотивы», «Уральский завод трансформаторов тока», подразделения Свердловской железной дороги,

Музейный комплекс УГМК в г. Верхняя Пышма Свердловской области).

В апреле организован традиционный благотворительный патриотический концерт с участием народного артиста Российской Федерации Александра Розенбаума в Доме офицеров флота города Гаджиево Мурманской области, базе атомных подводных крейсеров стратегического назначения.

Принято участие во всероссийской акции «Ёлка желаний» благотворительного проекта «Мечтай со мной», исполнены желания детей из Донецкой Народной Республики и Свердловской области.

5. Работа в регионе

18 мая принято участие в заседании Координационного совета представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Горнозаводского управленческого округа Свердловской области и отделения Свердловского регионального объединения «Депутатская вертикаль» по вопросам: оценки эффективности правового регулирования проекта Федерального закона «О внесении изменений в статьи 317 и 424 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации» и проекта Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

В ежемесячном режиме принято участие в работе оперативного штаба при Губернаторе Свердловской области по вопросам функционирования экономики в условиях санкций.

14 июня, 25 августа принято участие в организованных Конференциях Единой России.

17 июня принято участие в секции Петербургского международного экономического форума по вопросу развития мега-агломераций.

11 и 26 июля принято участие в заседаниях рабочей группы под председательством Первого Заместителя Губернатора Свердловской области по вопросам привлечение федеральных средств в экономику Свердловской области.

В преддверии дня единого голосования 30 августа принято участие в Форуме общественной поддержки Губернатора Свердловской области Е.В. Куйвашева.

12 сентября проведена встреча с федеральным инспектором по вопросам импортозамещения.

В условиях частичной мобилизации, объявленной Президентом Российской Федерации, Сенатором РФ Высокинским Александром Геннадьевичем на регулярной основе проводилась работа по взаимодействию с мобилизованными гражданами на территории 473-го окружного учебного центра Центрального военного округа в посёлке Еланский с целью решения проблем семейно-бытового характера, возникших в связи с их отсутствием рядом со своими семьями. Проведены встречи с командиром учебного центра Д.Я. Аксёновым, выявлен ряд вопросов, требующих уточнения и поиска путей решения: отсутствие выплаты денежного довольствия мобилизованным, получение материальной помощи семьям мобилизованных, предоставление банками кредитных каникул мобилизованным и их жёнам, взаимодействие с Федеральной службой судебных приставов по долгам мобилизованных. На встречах с мобилизованными гражданами в основном поднимались вопросы социального обеспечения их семей: помощь в заготовке дров для отопления частных домов, помощь в устройстве детей в детские садики, социальной и медицинской помощи членам семей мобилизованных граждан, разъяснение в получении

единовременных выплат семьям в связи с мобилизацией, вопросы участия мобилизованных в государственных программах получения субсидий в условиях их отсутствия и невозможности подачи необходимых документов, вопросы предоставления и условий предоставления кредитных каникул... По итогам посещений сенатором получено порядка 40 обращений, по которым были найдены оперативные решения. Выполнены заявки на обеспечение дровами, разъяснен порядок получения социальных выплат по мобилизации, проведена работа с Управлением Федеральной службы судебных приставов по Свердловской области по вопросам приостановления исполнительных производств мобилизованных граждан, организована работа с Главным управлением Центрального банка Российской Федерации по регламентам работы кредитных учреждений с мобилизованными гражданами и членами их семей. Дополнительно для окружного учебного центра Центрального военного округа приобретены и поставлены металлические мишени и пять тепловизоров.

28 октября проведена встреча со студентами Уральского политехнического колледжа, 2 декабря в форме открытого диалога организована встреча со студентами Уральской академии государственной службы при Президенте Российской Федерации.

Принято участие в работе первого заседания Общественного совета регионального партийного проекта «Наземное метро: транспортный каркас агломерации».

1 декабря принято участие в запуске пригородного сообщения между городами Екатеринбург и Верхняя Пышма с интеграцией железнодорожного транспорта с метрополитеном и другими видами общественного транспорта.

6. Работа с обращениями граждан

В рамках декад приёмов граждан в Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» организовано двенадцать приёмов граждан. Рассмотрено, разъяснено и решено порядка 30 вопросов от жителей Свердловской области.